

From: **DMRV Zrt.** <dmrvzrt@dmrvzrt.hu>
Date: Fri, Apr 19, 2024 at 2:14 PM
Subject: RE: Bejelentés és adatigénylés gödi szennyezésről
To: [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Tisztelt Simon Gergely Úr!

A 2024. február 21-én a Samsung SDI Magyarország Zrt. gödi akkumulátorgyára közelében történt szennyvízkielépést okozó eseménnyel kapcsolatos közérdekű adatigénylésére a következő tájékoztatást adjuk:

1. Kommunális vagy ipari szennyvíz ömlött ki a termőföldre 2024. február 21-én a fent megadott helyszínen? Mi volt a szennyvíz forrása, megnevezhető-e konkrét üzem ahonnan jött a szennyvíz?

2024. február 21-én a Csomád, Göd-Újtelep településrész és a Samsung SDI Magyarország Zrt. gödi gyárának szociális szennyvizét szállító gödi közüzemi szennyvízelvezető hálózaton, a hálózatba került lakossági eredetű csatornaidegen anyagok által okozott dugulás következett be. A dugulás következtében városi-kommunális eredetű szennyvíz lépett ki felszínre a Göd, „Bócsai körforgalomnál”, amely a körforgalom mellett elhelyezkedő szántó területre is kijutott. A kérdéses esemény során csőtörés nem történt.

2. A február 21-én eltört csőben folyó szennyvíz melyik szennyvíztisztító telepre van elvezetve?

A 2024. február 21-én bekövetkezett hálózati hibával érintett csőszakasz a fent részletezett terület szociális szennyvizét a Váci szennyvíztisztító telepre vezeti be.

3. Milyen intézkedések történtek február 21-én, vagy az azt követő napokban a kifolyt szennyezés kezelésére?

A hibaelhárítást woma és szippantó célgépek alkalmazásával a DMRV Zrt. munkatársai elvégezték, a takarítás és a fertőtlenítés is megtörtént a hiba észlelésének napján.

4. Történt a február 21-i csőtörés kapcsán hatósági laboratóriumi vizsgálat szennyezés megállapítására? Amennyiben igen, kérem ennek eredményét is juttassák el hozzánk.

A szennyvízkielépéssel összefüggésben hatósági laboratóriumi vizsgálat végzéséről Társaságunknak nincs információja.

5. Milyen laboratóriumi vizsgálatok, határozatok, büntetések történtek eddig a Samsung-gyárból származó bármely vízszennyezés (csőtörések, szennyvízben megengedettnél magasabb szennyezettség, talajvízszennyezés) ügyében?
A DMRV Zrt. közcsatorna ellenőrzés, illetve egyéb, szűrőpróbaszerű ellenőrzések keretein belül már 7 alkalommal ellenőrizte a Samsung SDI Magyarország Zrt. gödi akkumulátorgyára által kibocsátott szennyvíz minőségét. Laboratóriumi vizsgálataink a vizsgált komponensek vonatkozásában a jogszabályban foglalt küszöbértéket meghaladó koncentrációkat nem tártak fel, így csatornabírság kiszabására vonatkozó javaslatot sem tettünk a Vízügyi Hatóság felé.

6. Mi az oka, hogy már több alkalommal csőtörések voltak a gödi Samsung-gyár környékén?

Közműfejlesztés keretein belül létesülő új ipari víz- illetve szennyvíz vezetékek kivitelezési munkálatai során a Göd-Újtelep településrészen üzemelő kommunális szennyvíz vezeték hálózat két esetben sérült.

7. Van-e tudomásuk arról hogy korábbi, a Samsung SDI Magyarország Zrt.-t érintő csőtörések során kijutott-e/kijuthatott-e NMP vagy más szennyezőanyag a környezetbe?

Társaságunknak korábbi csőtörések nyomán a gyárból származó NMP vagy más káros anyag környezetbe jutásáról nincs tudomása.

Ezen felül szeretnénk megtudni, hogy értékelésük szerint elfogadható-e a laborvizsgálatok során kimutatott 200 mikrogramm/liter NMP jelenléte akár kommunális, akár ipari szennyvízben?

Társaságunknak kizárólag jogalkalmazó szerepköre van, a szennyvizek minőségét közcsatornába bocsátás esetén a használt és szennyvizek kibocsátásának ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokról szóló miniszteri rendeletben foglaltak maradéktalan betartásával ellenőrzi és a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló KvVM rendeletben rögzített küszöbértékek szerint értékeli.

Üdvözlettel:

██████████
██████████